

Aktivferienwoche

für alle Kinder aus Oberglatt, von der 1. bis zur 6. Primarschulklasse, vom 13. bis 17. August 2018, sowie Aufführung der gelernten Geschichte von «Zwingli kommt ans Licht!» am 19. August 2018, um 10.00 Uhr in der Kirche Oberglatt (letzte Sommerferienwoche)

Wir werden eine intensive Woche zusammen verbringen mit:

- spielen
- möglichst viele Sachen erleben
- planen, werken, bauen und malen
- singen, Theater spielen und musizieren Wer ein Instrument spielt, darf es gerne mitbringen.

Kai Bettermann wird wie in den vergangenen Jahren, die künstlerische Leitung übernehmen.

Am darauf folgenden Sonntag, 19. August 2018, 10:00 Uhr, werden wir im Gottesdienst die Geschichte von «Zwingli kommt ans Licht!» aufführen.





Aktivferienwoche

für alle Kinder aus Oberglatt, von der 1. bis zur 6. Primarschulklasse, vom 13. bis 17. August 2018, sowie Aufführung der gelernten Geschichte von «Zwingli kommt ans Licht!» am 19. August 2018, um 10.00 Uhr in der Kirche Oberglatt (letzte Sommerferienwoche)

Wir treffen uns jeweils von Montag bis Freitag um 09.30 Uhr bis 16.30 Uhr

Preis pro Kind CHF. 75.00

Weitere Infos werden nach der Anmeldung zugesandt. Die Teilnehmerzahl ist beschränkt, die Aufnahme richtet sich nach dem Anmeldeeingang.

Jüngere Geschwister, welche den Kindergarten besuchen können nach Absprache und Teilnehmerzahl berücksichtigt werden.

Versicherung ist Sache der Eltern. Die Fotos des Anlasses dürfen von der Kirchgemeinde gezielt veröffentlicht werden. Falls jemand nicht damit einverstanden ist, bitte bei der Anmeldung erwähnen.

Die Anmeldung kann schriftlich oder per Mail, mit den erforderlichen Angaben, bis Freitag, 28. Juni 2018 erfolgen.

Sekretariat der reformierten Kirche Oberglatt Rümlangstrasse 5 8154 Oberglatt

Telefon 044 850 20 15

E-Mail <u>kircheoberglatt@zh.ref.ch</u>
Homepage <u>www.kircheoberglatt.ch</u>











Anmeldung

Zur Aktivferienwoche für alle Kinder aus Oberglatt von der 1. bis zur 6. Primarschulklasse vom 13. bis 17. August 2018, sowie Aufführung der gelernten Geschichte von, «Zwingli kommt ans Licht!» im Gottesdienst vom 19. August 2018, um 10.00Uhr

(Teilnahme obligatorisch)

Name und \	/orname:
Geburtsdat	um: Klasse:
Adresse:	
E-Mail-Adre	
Telefonnum	mer:
Handynumı	mer:
Ich spiele fo	olgendes Instrument
Bemerkung	en:
Datum/Unt	erschrift der/des Erziehungsberechtigten:
	mbio Froitag 29 Juni 2019 an dag
Anneidun	g bis Freitag, <u>28.Juni 2018</u> an das
Sekretariat Rümlangstr 8154 Oberg	
Telefon	044 850 20 15
E-Mail	kircheoberglatt@zh.ref.ch

Homepage www.kircheoberglatt.ch